



## 我区首例“三审合一”知识产权行政案开庭

本报讯(记者 王祯)自治区首例“三审合一”知识产权行政案件——太阳月亮(北京)新能源科技有限公司与鄂尔多斯市城市建设投资集团有限公司的专利侵权纠纷案,5月8日上午在包头市中级人民法院开庭。

2017年6月14日,太阳月亮(北京)新能源科技有限公司向鄂尔多斯市知识产权局提交《专利侵权纠纷处理请求书》,请求依法处

理鄂尔多斯市城市建设投资集团有限公司未经许可,以生产经营为目的投资建设的乌兰木伦河4号大桥、桑盖大桥、边家塔大桥风光互补供电系统侵犯太阳月亮(北京)新能源科技有限公司“桥梁风光互补发电装置”专利权。鄂尔多斯市知识产权局受理后,作出“被控侵权技术方案专利侵权行为不成立、驳回太阳月亮(北京)新能源科技有限公司的处理

请求”的《专利侵权纠纷处理决定书》。太阳月亮(北京)新能源科技有限公司不服该决定,向包头市中级人民法院提起行政诉讼,要求撤销鄂尔多斯市知识产权局出具的《专利侵权纠纷处理决定书》,并要求鄂尔多斯市知识产权局重新出具《专利侵权纠纷处理决定书》,要求认定鄂尔多斯市城市建设投资集团有限公司投资建设的乌兰木伦河大桥、桑盖

大桥、边家塔大桥项目侵犯其专利权。

据了解,该案是自治区首例“三审合一”知识产权行政案件。知识产权审判“三审合一”是指知识产权民事、刑事、行政案件划归统一的审判庭审理,这样可以统一知识产权案件审判标准,减少不同诉讼程序之间的衔接障碍,又能缩短案件审理周期,更好地维护权利人的合法权益。目前,该案正在进一步审理中。



从5月7日至5月11日,巴彦淖尔市临河区公安分局开展以“创建民族团结进步示范区”为主题的“蒙古语言文字法律法规学习宣传周”活动。内容包括学习宣传党的民族语文政策和国家民族语文法律法规,宣传《宪法》《民族区域自治法》,认真贯彻《内蒙古自治区蒙古语言文字工作条例》、《内蒙古自治区社会市面蒙汉两种文字并用管理办法》等,将蒙古语的学习、使用推向深入,营造浓厚的宣传教育氛围。

刘海霞  
其乐格尔 摄

最高检下发通知要求深入推进刑事申诉公开审查专项督查活动

## 以“看得见”的方式实现司法公正

3版

## 砥砺前行撷硕果 高位求进谱壮歌

——鄂尔多斯市杭锦旗人民检察院创建自治区级文明单位标兵纪实

8版